Montageanleitung POTTKER

Instructions de montage Teavminresing Rarmitons

\

Erstellt von: Buys, T. info@poettker.com 3von 20



Montageanleitung

Instructions de montage

POTTKER

TmnslGrming fumiturne

Baugruppe Korpus
Corps d'assemblage

. = - .
i3 [3 a [ —_—
- S M T e -
—_— L () Fa |
£ U oas = Lo B S
T _— | e T =
o " B L | = &ad L Ll
a— I — _— _— . 2
il
]
[
i
- - - - - - &
o= ' - ' ' . .
i i i i i i i i i i i i i i i [ i
] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] [ ]
i i i i i i i i i i L i i i i il i
i
__________________________________________________________________________ -
= [
H
, 3 + s
R T Rl o T
re AR TT VR WIC IR S i i ad=ihe
i L e i
i = ] 3 w £ - i
i i i il i i ]
o

[ ——

T
o~ H
B H
ot H
Ty
TiE 4 T
LI o |
d1 e oa
P IEbAa “mi
[ P
H ¥
e S
VEES
LI e | 'l
3 i B
P
H
—
[
=
i
=
f—
—=
=
e
_—
=
—
——r
_—
=i
-
=

Wichtige Info

Information importante

Korpusseite rechts
Caisson cété droit

Korpus mit 16mm: X mm

Caisson avec parois de
16 mm: X mm

Korpus mit 18mm: (X mm) Korpus mit 19mm: [X mm]

Caisson avec parois de

Caisson avec parois de
18 mm: X mm

19 mm: X mm

Erstellt von: Buys, T.

info@poettker.com

10 von 20



Montageanleitung POTTKER

Instructions de montage Iranalameng fumiure

Baugruppe Korpus

Corps d'assemblage

@H E
— ]| Fond du corps
Wichtige Info Korpus mit 16mm: X mm Korpus mit 18mm: (X mm) Korpus mit 19mm: [X mm]
Information importante . . . . . .
Caisson avec parois de Caisson avec parois de Caisson avec parois de
Korpusseite links 16 mm: X mm 18 mm: X mm 19 mm: X mm

Caisson cété gauche

Erstellt von: Buys, T. info@poettker.com 11von 20



Montageanleitung

Instructions de montage

POTTKER

Iranslarseng Fumdidune

Baugruppe Korpus

Corps d'assemblage

e
i
|

1

7 x W5 4travers tout

51 32 47 159 32 33 54 «Bezugskante 1 K
¥ |Bord de référence 6mm Korpus
i [ Caisson avec parois de 16
%) mm
g
= L] &+ -|-L & L 3 L i
Fx 5 Atravers tout
5132 147 _ 159 .32 33 56 sBezugskante 18mm Kor
<" /'|Bord de référence orpus
T ¥V 1 Caisson avec parois de 18
o mm
o =
(]
- - - = - i . r
T T‘ . ~ ; L
= @50 4 travers tout
r e - ] a2y e =] sBerunskonte
T 14~ a7 W a3 ol s] 4 =1
./ |Bord de référence 19mm Korpus
¥ t Caisson avec parois de 19
[+ 4]
- mm
=

Wichtige Info

Information importante

Bohrschablonen fiir 16mm Korpus, 18mm Korpus & 19mm Korpusseiten
Gabarits de pergage pour caissons avec parois épaisseurs 16 mm, 18 mm et 19 mm

Erstellt von: Buys, T. info@poettker.com 12 von 20



Montageanleitung

Instructions de montage

POTTKER

TmnalGrming fumilune

Oberboden Korpus

Corps d'assemblage

LR TRLALTSLT]
O ORI i | ,
|
1
- 4x D34 3 -
70 17— - 170
80 >t L1 60
]

[ )y . _:'I J'x. —J_--‘"I
L e I I N L
[ | 1
b -] [

o 90 ™ o o O
Lt - = T

Wichtige Info

Information importante

Korpus mit 16mm: X mm

Caisson avec parois de

16 mm: X mm

Korpus mit 18mm: (X mm)

Caisson avec parois de
18 mm: X mm

Korpus mit 19mm: [X mm]

Caisson avec parois de

19 mm: X mm

Erstellt von: Buys, T.

info@poettker.com

13 von 20



Montageanleitung POTTKER

T¥mnalamming Fumitune

Instructions de montage

Oberboden Korpus

Corps d'assemblage

B 270 -
- -
e +\ 2% 0 3 atravers tout
o |
—
-
M O
D
F, j:r- ........'-
Bezugskante Lf*"”:f 1258 B B 125 8 ~Bezugskante R
Bord de référence L 144 2 |Bord de référence R |

Wichtige Info

Information importante

Bohrschablone fir 16mm, 18mm & 19mm Korpusoberboden
Gabarit de percage pour partie supérieure du caisson

Erstellt von: Buys, T. info@poettker.com 14 von 20



Montageanleitung POTTKER

Instructions de montage Iranslaming fumilure

Baugruppe Korpus

Corps d'assemblage

Bl wm @

Zu verwendende Beschlige Winkelblech ’@%@ ox
Pieces a utiliser Equerre métallique I/
Pan Head Schrauben 4,5 x 13 0 ax

Vis téte bombée 4,5 x 13

Erstellt von: Buys, T. info@poettker.com 15 von 20



Montageanleitung POTTKER

Instructions de montage

Baugruppe Korpus

Corps d'assemblage

Zu verwendende Beschlage Auszugsystem 1x EURO-Schrauben 7x13 3x
i‘.,;.]’// Vis EURO 7 x 13 ¢

Pieces a utiliser Coulisses

Erstellt von: Buys, T. info@poettker.com 16 von 20



Montageanleitung POTTKER
Instructions de montage T ——
Baugruppe Korpus
Corps d'assemblage
Zu verwendende Beschlage Auszugsystem 1x EURO-Schrauben 7x13 O 3x
Piéces a utiliser Coulisses Vis EURO 7 x 13
17 von 20

Erstellt von: Buys, T.

info@poettker.com



Montageanleitung POTTKER

Instructions de montage Irmnslaimang Fumiture

Baugruppe Korpus

Corps d'assemblage

Zu verwendende Beschlage Traverse j 1x Schraube M5 x 10 4x

Pieces a utiliser Traverse Vis téte cylindrique M5 x 1
Frqntblendenausloser / 1x Sf:hrnaube M4 x12 ox
Activateur & Vis téte fraisée M4 x 12

Erstellt von: Buys, T. info@poettker.com 18 von 20



Montageanleitung

Instructions de montage

POTTKER

Temreslarening furmiure

Baugruppe Korpus

Corps d'assemblage

Zu verwendende Beschlage
Pieces a utiliser

Pgn I:Iead Scl,1rauben 45x13 @@ 8x
Vis téte bombée 4,5 x 13

Spax- Schrauben 4,0 x 16
Vis Spax 4,0 x 16 & x

Erstellt von: Buys, T.

info@poettker.com

19 von 20



Montageanleitung POTTKER

Iranslarseng Fumdidune

Instructions de montage

Systemmontage
System installation

Pan Head Schrauben 3,5 x 50 00 8x

Zu verwendende Beschlage
Vis téte bombée 3,5 x 50

Pieces a utiliser

Erstellt von: Buys, T. info@poettker.com 20 von 20



